



ТВОРЧЕСКИМ КОНТАКТАМ — КРЕПНУТЬ!

В Перми идут гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени театра Сатиры. На сцене театра оперы и балета и драматического уже прошли спектакли «Крамзгел» и «Феномены», «Концерт для театра с оркестром» и «Клоп», «Вешние деньги» и «Затюканный апостол». Зрители тепло принимали занятых в них артистов А. Пананова и Г. Менглета, В. Василь-

еву и О. Аросезу, С. Мишулина и других.

Началась и программа творческих встреч актеров театра с трудовыми коллективами города. Первая состоялась во Дворце культуры имени Я. М. Свердловца.

— Как известно, пермские моторостроители отмечают пятидесятилетие

своего предприятия, — рассказала начальник оперативно-концертного отдела областной филармонии Г. И. Финягаева. — Вот почему в гостях у труженников предприятия побывают многие ведущие артисты театра. Такие же творческие встречи состоятся и в других коллективах и домах культуры Перми. Группа актеров театра

Сатиры побывает и в Лобаново — на встрече с труженниками этого села.

А. ВИКТОРОВ.

На снимках: сцена из спектакля «Крамзгел» — народный артист РСФСР С. Мишулин; сцена из спектакля «Клоп»; артист А. Левинский в роли Малыша в спектакле «Затюканный апостол».

Фото А. Задиклана и Т. Макаевой.